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Аустријанци сматрају да ЕУ тренутно не треба да се шири, а посебно не на Турску,
показује данас објављено истраживање јавног мњења Аустријског друштва за европску
политику.

  

  

Три четвртине Аустријанаца би, тренутно, потпутно одбило пријем Турске у ЕУ, а само
13 одсто је навело да би поздравило приступање Анкаре.

  

У протеклих шест година се негативан став Аустријанаца према пријему Турске у ЕУ
готово није променио.

  

Тако је 2010. против приступања Турске било 70 одсто становништва, септембра 2014.
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чак 84 одсто.

  

Узроке Аустријског друштва за европску политику не види само у политичком развоју
Анкаре, већ у општем умору од ширења, који је све већи.

  

Тако већина Аустријанаца тренутно одбија и проширење ЕУ на земље западног Балкана,
али не тако драстично као на Турску.

  

Укупно гледнао 78 одсто Аустријанаца сматра да проширење ЕУ сада није важна, тако
да не чуди да три четвртине Аустријанаца подржава најаву председник Евроспке
комисије Жан-Клода Јункера, приликом преузимања мандата, да неће бити ширења
Уније током његовог мандата.

  

Аустријанци желе да ЕУ најпре продуби сарадњу већ постојећих чланица Уније, пре него
што би примила даље.

  

(Блиц)
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